



禽流感病毒  
H7N9

防控禽流感，养成卫生好习惯



# 洛阳偃师一村庄现410头死猪 122条死狗 官方调查初步排除 H7N9 禽流感

## 样品已送公安部检验 事发地化工厂暂时停产

□郑州晚报记者 秦明伟

本报讯 2013年4月15日晨，偃师市山化镇东屯村突发猪、狗等家畜死亡事件。事件发生后，当地立即启动应急机制，成立事件处理工作领导小组。初步排除 H7N9 禽流感疫情，所取样本已送公安部检验，事发地所有化工厂暂时停产，并对养殖场及周边进行了消毒。

4月15日，偃师市山化镇东屯村大量猪、狗莫名死亡，据现场统计，4月15日当天，共死亡猪410头、狗122条。

事件发生后，偃师市委、市政府主要领导第一时间抵达现场实地查看情况。山化镇在畜牧

专家的指导下，选取偏僻荒沟，采取挖大坑、撒石灰、焚烧、深埋的办法，对死亡的家畜尸体进行了集中无害化处理。同时，当地畜牧局组织专业人员对养殖场及周边进行了消毒。经医疗专家组对东屯村群众进行体检确认，目前未发现异常。

当地环保、供电负责部门，于4月15日对山化镇境内所有化工厂采取断电措施，暂时全部停产，要求企业负责人不得离开偃师，协助警方进行事故调查。

此外，当地聘请国家、河南省和洛阳市畜牧、化工、卫生、环保、公安、安监等权威机构专家组成专家组，对家畜死亡原因进行调查分析。目前，洛阳市畜牧专家已基本排除了动物

疫情和 H7N9 禽流感。公安、畜牧等部门提取了死亡家畜的内脏器官，已分别送交河南科技大学第一附属医院和公安部相关机构进行检验。洛阳市环保局专家已对附近化工、鞋业等企业进行全方位排查和调查取证；对山化镇东屯村的空气进行了检测，未检出氨气、氯气、氯化氢、氟化氢等有害气体；对该村饮用水及家畜用水进行了检测，表明水质达标。公安部门也组织警力提前介入查找线索，进行相关刑事侦查。

目前，畜牧、环保、卫生、公安、安监等5个部门及专家组正在全力调查事件原因，官方表示进展情况与检验结果将第一时间向社会和新闻媒体公布。

### 河南拨付500万专项资金 我省无新增确诊病例

□郑州晚报记者 邢进

4月15日下午，省政府召开全省人感染 H7N9 禽流感疫情防控工作领导小组会议，对全省疫情防控和病例救治进行再安排再部署。

会议特别强调，救治费用要通过城镇医保、新农合、大病救助等渠道解决，由省人社厅、卫生厅、民政厅尽快拿出具体办法，严禁因费用问题延误救治或推诿患者。

省财政已及时拨付专项资金500万元，用于人感染 H7N9 的防控和救治。

截至4月16日16时，我省无新增确诊病例。

### 昨日新增病例

#### 江苏3例

付某，男，56岁，现住南京市秦淮区。经调查，该病例的密切接触者共有7人，截至目前均无异常。

胡某，女，21岁，现住昆山市。目前在昆山市某医院救治，病情较重。经调查，该病例的密切接触者共有12人，截至目前均无异常。

朱某，男，72岁，现住苏州市姑苏区。目前在苏州某医院救治，病情危重。经调查，该病例的密切接触者共有6人，截至目前均无异常。

#### 浙江5例

新增的5例患者分别为56岁男性患者胡某，57岁的男性无业患者钱某，58岁的女性农民孙某，72岁的女性退休人员金某以及62岁的男性退休人员叶某。这5例患者均家住杭州。其中胡某从事肉鸽养殖和销售。

#### 上海新增1例

上海新增1例人感染 H7N9 禽流感确诊病例，回顾性诊断5例人感染 H7N9 禽流感确诊病例，回顾性诊断病例中，3人康复，2人死亡。

### 新型禽流感 抗病毒药品和诊疗项目 纳入新农合报销范围

记者16日从国家卫生和计划生育委员会获悉，符合《人感染 H7N9 禽流感诊疗方案(2013年第2版)》的药品和诊疗项目纳入新农合报销范围，患者出院时只需支付其医药费用的自负部分。 均据新华社

### 门店纷纷停业 市场难寻活鸡

前天，郑州下发规定，暂时停止活禽、野生鸟类交易活动，并对所有活禽交易市场进行排查清理、消毒和封闭管理。记者昨日采访多个农贸市场发现，贩卖活鸡的门店均已停业。

昨日上午，记者来到朱屯农贸市场，几家鸡店均已关门，一家销售活禽的门店的笼子里，一只鸡也没有了。

昨日下午，记者又来到工人路农贸市场，销售活鸡的店铺大门紧闭，鸡笼空空。市场旁边一个销售美味鸡的店铺，工作人员称价格为22.5元一斤，没有变化，不过这几天买的人确实没有以前多了。 郑州晚报记者 胡审兵/文 马健/图



## 市疾控中心带头吃鸡肉

### 接连几天“香菇炖鸡块”都是主菜 彻底煮熟的禽肉、蛋类都可以放心吃

□郑州晚报记者 邢进 通讯员 王潇

你还在谈 H7N9 色变吗？你还是不敢吃鸡肉和鸡蛋吗？你OUT了！

看看市疾控中心食堂的菜谱吧，接连几天“香菇炖鸡块”都是主菜！

昨天中午12时，市疾控中心食堂的午餐刚刚开始，单位领导和许多职工正在排队打饭，不锈钢餐盘里盛着热气腾腾的“香菇炖鸡块”和一些青菜。

几位就餐的职工笑着说：“我们食堂每天中午都有鸡肉或鸭肉，大家和平常一样，该吃什么吃什么。”

市疾控中心主任王松强说，中心带头吃鸡肉，就是要消除公众的疑惑。“彻底煮熟的禽肉、蛋类等食品都可以放心吃！因为惧怕禽流感而拒绝吃鸡肉是不必要的，也是不科学的，希望市民不要盲目跟随、相信传言，只有科学做好防控工作才能有效预防禽流感。”



# M-ZONE 童鞋 你摊上4了



**参与客户:**动感地带各套餐新老客户

**活动内容:**活动期间，郑州移动动感地带客户，在全区各移动营业厅、短信营业厅、代办点、自助终端、网上营业厅一次性预存3个月套餐费，即可获赠2个月套餐费；预存6个月套餐费，即可获赠4个月套餐费。

**短信参与指令:**  
 发送“2245”(存3送2)或“2246”(存6送4)；  
 06/08/09版音乐套餐：发送“2247”(存3送2)或“2248”(存6送4)

注:客户发送对应代码至“10086”，扣除手机内可用自由话费，可参与活动。

**温馨提示:**  
 1、参加本次活动的客户，在活动期内，若转套餐则赠送的套餐费将失效，预存的套餐费按照目前现行补收规则进行处理；  
 2、若客户参与有套餐预存专项租未到期的，则本次专项租顺延。



中国移动通信集团河南有限公司

郑州移动动感地带官方微博 <http://weibo.com/mzonehd>

详情咨询当地移动营业厅或登录河南移动官方网站 [www.ha.10086.cn](http://www.ha.10086.cn) 查询

